



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

07.10.2016

№ \_\_\_\_\_ 969 \_\_\_\_\_

Про відрядження до міст Ухань, Пекін, Ічан  
(Китайська Народна Республіка)

Відповідно до Указу Президента України від 28 серпня 1993 року № 357/93 «Про службові відрядження за кордон посадових осіб органів виконавчої влади», постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1992 року № 698 «Про вдосконалення порядку здійснення службових відряджень за кордон», Порядку направлення делегацій, здійснення відряджень за кордон у виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 квітня 2015 року № 407, Міської цільової програми зміцнення і розвитку міжнародних зв'язків на 2015–2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 12 лютого 2015 року № 73/938, на запрошення Посольства Китайської Народної Республіки в Україні для участі у семінарі для країн, що розвиваються щодо створення Smart City:

1. Відрядити до міст Ухань, Пекін, Ічан (Китайська Народна Республіка) у період з 11 жовтня 2016 року до 03 листопада 2016 року Мороза Олександра Семеновича – заступника директора Департаменту – начальника управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. Апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до чинного законодавства забезпечити Мороза О. С. валютними коштами, а саме: добовими на весь час його перебування за кордоном (з розрахунку, що сторона, яка приймає, забезпечує триразовим харчуванням, враховуючи, що Мороз О. С. має п'ятий ранг державного службовця) згідно з кошторисом, затвердженим керівником апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

021239

3. Морозу О. С. в термін до 10 листопада 2016 року надати Київському міському голові письмовий звіт про відрядження.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



В. Кличко